



Metro de Madrid, S.A.

Madrid, 13 de enero de 2025

Corrección de errores del documento de “Apertura de ofertas” para la licitación, por procedimiento abierto, del SERVICIO DE DIAGNÓSTICO POR IMAGEN (Licitación 6012400338).

Donde dice:

LOTE1:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA CRITERIOS JUICIOS DE VALOR	VALORACIÓN TÉCNICA CRITERIOS FÓRMULAS	TOTAL VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)
FICEME, S.L.	5	46	51	136.846,78
RESONA, S.A.	2	46	48	137.830,00

LOTE 2:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA CRITERIOS JUICIOS DE VALOR	VALORACIÓN TÉCNICA CRITERIOS FÓRMULAS	TOTAL VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)
FICEME, S.L.	5	23	28	26.591,55
RESONA, S.A.	2	46	48	27.825,00

Debe decir:

LOTE1:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA CRITERIOS JUICIOS DE VALOR	VALORACIÓN TÉCNICA CRITERIOS FÓRMULAS	TOTAL VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)
FICEME, S.L.	5	46	51	136.846,78



Metro de Madrid, S.A.

LOTE 2:

EMPRESA	VALORACIÓN TÉCNICA CRITERIOS JUICIOS DE VALOR	VALORACIÓN TÉCNICA CRITERIOS FÓRMULAS	TOTAL VALORACIÓN TÉCNICA	VALORACIÓN ECONÓMICA (IMPORTE OFERTA Datos sin IVA)
FICEME, S.L.	5	23	28	26.591,55